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ΕΚΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εµπορίου στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας «Κύρωση των
τροποποιήσεων της Σύµβασης για την εκτίµηση των περιβαλλοντι-
κών επιπτώσεων σε διασυνοριακό πλαίσιο, που υπεγράφη στο
Espoo της Φινλανδίας το 1991 και κυρώθηκε µε το ν. 2540/1997
(Α΄249)»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εµπορίου συνήλθε σε συνε-
δρίαση, στις 28 Αυγούστου 2018, υπό την προεδρία της Προέδρου
αυτής, κυρίας Χαράς Καφαντάρη, µε αντικείµενο την επεξεργασία
και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Περιβάλλοντος και
Ενέργειας «Κύρωση των τροποποιήσεων της Σύµβασης για την ε-
κτίµηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων σε διασυνοριακό πλαί-
σιο, που υπεγράφη στο Espoo της Φινλανδίας το 1991 και κυρώθηκε
µε το ν. 2540/1997 (Α΄249)».
Στη συνεδρίαση παρέστη ο Αναπληρωτής Υπουργός Περιβάλλο-

ντος και Ενέργειας, κ. Σωκράτης Φάµελλος.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Εµµανουήλ Θραψανιώτης, ο Εισηγητής της Νέας
Δηµοκρατίας, κ. Χρήστος Μπουκώρος, ο Ειδικός Αγορητής της Δη-
µοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.-ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Γεώργιος Αρβανι-
τίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ.
Ηλίας Παναγιώταρος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµ-
µατος Ελλάδας, κυρία Διαµάντω Μανωλάκου, ο Ειδικός Αγορητής
των Ανεξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµ-
µαχία, κ. Αθανάσιος Παπαχριστόπουλος, ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Σπυρίδων Δανέλλης και ο Ειδικός Αγορητής της Έ-
νωσης Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης.
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής

Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ.- ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής των Ανε-
ξαρτήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο
Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού» και ο Ειδικός Αγορητής της Ένω-
σης Κεντρώων, εισηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νό-
µου, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας το
καταψήφισε, ενώ ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας και ο Ειδικός
Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, επιφυλάχθηκαν για
την τελική τοποθέτησή τους κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου
στη Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών και των Ειδικών Αγορητών, προτείνει την αποδοχή, κατά
πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2018
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